ENCLAVE EDUCATIVO

Equipamiento de Centros Escolares

HPL de maxima resistencia UV (EN438-6)




Descripcion Y Especificaciones

e

Edad de uso recomendada: Descripcion del juego:

Para nifios a partir de 2 a 10 afios. Juego compacto con forma de abeja compuesto por un
Superficie zona de seguridad: tobogan, por tubos en forma de patas formando una escalerilla,
623x574 cm. por rampa para acceder al juego, plataforma superior, casita en
Altura de caida libre: su interior con banco para sentarse y tubo deslizante en

123 cm. forma de antena

Dimensiones de la pieza mas grande:

319x154x87 cm. Materiales:

Dimensiones totales del conjunto: Placas de hpl Impreso de maxima resistencia UV (EN438-6).
376x274x318 cm. Tubo de acero pintado con pintura poliéster.

Peso total de la pieza mas pesada: Plataforma de madera tratada en autoclave.

235 kg.

Peso aproximado del conjunto: Fijacion:

300 kg. Mediante pernos de anclaje.

N

Funciones Ludicas

/

~

Rampa Tobogan

Cobijo
Sentarse

Escondite Escalerilla Capacidad
Protegido scaler 5-8 uds.

o




K 2[0
260
750 3183 1t
44p
3764

EDAD DE USO RECOMENDADA: DE 2 A |0 ANOS.

SUPERFICIE ZONA DE SEGURIDAD: 5,74l x 6,227 M.
DIMENSIONES MAX. DEL JUEGO: 2,74l X 3,764 X 3,183 M.
ALTURA DE CAIDA LIBRE: 1,23 M.

MEDIDA DE LA PIEZA MAS GRANDE: 3,186 X |,54L4 x 0,868 M.
PESO TOTAL DE LA PIEZA MAS PESADA: 235 KG.

PESO TOTAL DEL JUEGO: 300 KG.

o ©
Perspectiva Izquierda ,”\re 6
ENCLAVE EDUCATIVO (=]

Perspectiva derecha




ZONA DE SEGURIDAD

SERIE AVENTURA
MoD. "ABEJA"

+— 801 3976 1450
[ 4 - - - - N
724
1063
/ 1500 I
7
356 Zona de seguridad valida para
| 1500 L } ~ pavimento elastico (EN 1176-1),
con HIC 1000 para una altura
maxima de caida libre de 1,23 m.
1000
| |
1500 ﬁ | =
3860 . 1000 — 2470
5741 & = Superficie total de
| pavimento elastico:
| . . | 29,65 m2.
| S —
| | S —— /_ _ /
. 432
A l
1500 1419
1157 |
N _ _ _ _
1— 545 4036 673 972
6227
CIMENTACION CON PAVIMENTO ELASTICO
3954
219
+- 500 —JJ:‘ 401 ]” 1107 1’ 1226 500 = Cabeza perno de anclaje
719 @ =R Perno de anclaje
T 2 | Pavimento
400 | 3 elastico.
| BT RBy
500 1B—-— — —+— — — — — 1210 7D LT B //\\\///\V
3171 T 7 : X
7R Lo '’
| J A el e T BN
400 Rl //<\\
1 | N Y
i | BRI
651 1— 1186 i Base compacta
| |
[ 4
500 |:'*|
Jb
+*— 719 —P 947 ‘LI:322 1226
55 185

Cimentacion valida con
pavimento elastico (EN 1176-1).

"/

G

ENCLAVE EDUCATIVO

2 RG)




ZONA DE SEGURIDAD

SERIE AVENTURA
MoD. "ABEJA"

+— 801 3976 1450
724
/ 1063
1500
356 . .
. Zona de seguridad valida para
1500 — material sin cohesion (EN 1176-1),
para una altura maxima de caida libre de 1,23 m.
1000
1500 ] \ =
3860 B JP 1000 2470
5741 il ‘ o Superficie total:
29,65 m2.
P 432
w 1500 1419
1157 |
+— 545 4036 673 972 —

6227

CIMENTACION CON MATERIAL SIN COHESION (POR EJEMPLO ARENA NO COMPACTADA

r— 500

219
r 527

3919

1107# 1136 —F

2

430

+—
e
|
|
|
-
%

1186 %

|
|

— 774 L 947 Jﬁ‘ 447 +
185

730

Cimentacion valida para
material sin cohesion (EN 1176-1).

EN TODA LA ZONA DE SEGURIDAD) Y PERNOS DE ANCLAJE

DETALLE CIMENTACION

ﬂ 0,00
Material sin -

cohesion. Medida o 3
segin EN-1176 - T E
£
B
/:\<//: ~

Base / o

compacta // I

| /\// |

oY

e

ENCLAVE EDUCATIVO

(O
(@)




NOTA: INSTALACION ABEJA

- Este juego se sirve premontado.
- Para la sujecion al suelo se emplean Tuerca DIN9SE M0 +

pernos de anclaje, M14x100, M10x90*, M12x100. Arandela DIN125 M10 Tubo bomberos

Cuerpo Abeja Montado
Hay previstos 4 puntos de
anclaje al suelo en el interior.

Tornillo DIN 933 M8 x 80 +

(Tornillo DIN 933 M8x70 + Tapon y cubretapon @20

Tapon y cubretapon @20) x2

Estructura ala

Pasamanos escalerilla

(Tornillo DIN 603 M6 x25 +
Tapodn y cubretapon @20) x4

\(Perno M12x100) x2

~—_
-
~=
~<_
-~

(Perno M10x90) x2

Patas Abeja

Tobogan montado

(Perno M14x100) x6

(Tornillo DIN 985 M10 +
Tapon y cubretapdn @27) x3

(Perno M14x100) x4

9, ©
M ©

. . ENCLAVE EDUCATIVO e
* Antes de instalar la "Estructura ala" colocar los pernos especiales de M10x90 en el suelo.




SERIE AVENTURA
MoD. "ABEJA"
PARA ARENERO

58081349
Pata 3 abeja arenero

(x1)

58081348
Pata 2 abeja arenero

(x1)

58081347
Pata 1 abeja arenero

(x1)

%
'/ 58073967
> < Tubo vertical inferior
/ e % bomberos arenero

(x1)
08061500 A
Anclaje para arenero 1 muelle 58081352 7 -] @

(x1) Pletina refuerzo 58081374

N\
(x4) Estructura soporte » l ﬁ‘ C

cuerpo Abeja arenero

(x3) ENCLAVE EDUCATIVO ©




	81222-Abeja-Informacion-general.pdf
	Página 1
	Página 2


